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IIpenucioBue

Kaxaeiii Tect cOopHMKa (B 4eTBIpEX BapHaHTax) IpPoBe-
pAeT yCBOEHUEe Ha 0643amenbHOM YpO6He MaTepuaia IO TeMe,
U3JI0’KeHHOH B OJHOM WJIXM HECKOJbKHX INYHKTaX ydyeOHHKa
A. H. KormoropoBa «Axnre6pa ¥ Hayajla MaTeMaTUYeCKOIo
aHaJM3a».
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Bce TecToBbIe 3alaHUA NMpeANIONaralOT OMKPbLMY0 Gopmy
3anucu omeemod. Kaxxjgoe saganue mnposepsier Jubo 3HaHUe
omHOU-ABYX GopMysa, aub60 cHOPMHUPOBAHHOCTE OAHOTO-ABYX
39JIeMeHTapHBIX AedcTBHuii. TakuM 00pasoM, 3TH 3aZaHUA AAIOT
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BO3MOKXHOCTb AWArHOCTHPOBATH HAJHWUYME YV YYAIIUXCA TAKHX
3HAHUH M yMeHHil 1o TeMme, 6€3 KOTOPHIX NPUCTYNATh K BHI-
MOJIHEHUIO TPAAUIIMOHHOM TeMaTHUYEeCKOil KOHTPOJbHOI pabo-
ThI (OoJiee TOro, IpPOAOJIKATh M3yuyeHHe HOBOTO MaTepHaJIa)
Helesiecoo0pasHo.

PexomMeHayeTCs OOMYCKATh YYAIUXCA K BBITIOJHEHUIO
TPaAUIMOHHON KOHTPOJBHON paboThl JUIIbL IIOCJE TOro, Kak
oHM OyRyT cupaBJATLCS He MeHee ueMm ¢ 80 % samauuit tecra
IO COOTBETCTBYIOIIEl Teme.

IIpumepHOe BpeMs BBINOJHEHUS KAXKAOTO TECTA YKa3aHO
B CKOOKax.

IIpuBenénHbIE B cCOOPDHUKE TECTOBbIE 3aJJaHUA MOTYT OBIThH
VICIIOJIL30BAHBI YUUTENAMU AJA TEMATHUYECKOTrO KOHTPOJISA 3Jie-
MEHTapHbIX yU4eOHBIX AeiCTBHH yyaliuxcs npu pabore o Jjio-
ObIM yueOHMKAM aJjireOpbl M Hadajl MaTeMaTHYECKOTO aHAaJIU-
3a, COOTBETCTBYIOIIMM CTaHAApPTAM MaTeMaTHU4YeCKOro obpaso-
BaHUA.



Tect 1. IlepBooOpa3Hasa u eé
ocHoBHOe cBoicTBO (10 MuH)

Bapuanm 1

YcranoBure, Kakas us byHKILMI F . (x)=sin x;
Fy(x)=-sin x; F4(x)=cos x; F,(x)=-cos x sBIAETCA OA-
HOM M3 NepBooOpasHbix ¢GyHKHUHH f(x)=-cosx Ha IIpo-
MEXYTKe X € (—o0; +o0).

OTtBer:

3anuinuTte oOIMIMIA BuA ImepBoobpasHOl ANA (QYHKIHAK
f(x), ecan:

1

8) f(x) = — 6) f(x)="T;
1 .

B) f(x) = —5—; r) f(x)=sin x.

sin® x
OTBer:

Bapuanm 2

YcranoBure, Kakas us3 GyHKIUI F,(x)=sin x;

Fy(x)=-sin x; Fy(x)=cos x; F,(x)=-cos x sB1AETCHA OX-
HOIl M3 nepBooOpasHbIX GyHKUIMHK f(Xx)=sin x Ha mpome-
KYTKE X € (—o0; +00).

OrBer:

3anumiute oOLIMHA BUA NepBOOOPAsHON ANA (PYHKIUMH
f(x), ecan:
1
a) f(x) = —=; 6) f(x) = x%
cos’x
1
B) f(x) = —=; r) f(x) = -2.

X

OTBer:







Tect 1. IlepBooOpa3nasa u eé
OCHOBHOe cBOMCTBO (10 mMun)

Bapuanm 3

Ycranosute, KakaAda u3 OQyHknui F(x) = —%x"‘;
Fy(x) = -5x7% Fy(x) = —%x‘f’; F,(x) = —%x‘ﬁ ABJIISAETCA Of-

HOM W3 mnepBoobpasHeIXx (GyHKOMH f(x) = x> Ha mnpome-
KyTre x € (0; +00).

OTBer:

3anumuTre oOOIIMI BHUL NepBOOOpa3HOM MANA QYHKIUH
f(x), ecan:

1
a) f(x) = -8; 6) f(x) = i’
B) f(x) = cos x; r) f(x) = —\/—%
OTeerT:
Bapuanm 4
VYcranoBuTe, Kakaa u3 pyHkumit F(x) = Tx% Fy(x) = lx*‘;

8
Fy(x) = %x”; E,(x) = —;—x7 ABNsETCA OJHOH M3 IIepBoOOpas-

HBIX GQYHKIUHU f(x) = x” HA NpoMeXyTKe X € (—o00; +00).

OTtBer:

3anumure OOMIMA BuUA IepBOO0OpasHOM a9 GYHKIUAU
f(x), ecan:

a) f(x) = sin x; 6) f(x) = ;—4;
B) f(x) = 2,3; D) @) = ——.
OTBerT:







Tect 2. IIpaBniia HaXO0XKIACHUSA
nepBoooOpas3HeIxX (15 MuH)

Bapuanm 1

Haiigure obmuii Buj nepsBoobpasHoil gua dyHkuum f(x),
ecyu:
1

a) f(x) = Vx + —5—; 6) f(x) = —%cosx;

cos? x
B) f(x) = (3 + 4x)°.

Orser:

HOna ¢yaxouu f(x) HalizuTe IepBOOOPa3sHYI0, Ipa@UK KO-
TOPOI MPOXOAUT 4Yyepesd TouKy M, ecau: f(x)=4sin (2x — n),
T
M|—; 3|.
(59

OTBer:

Bapuanm 2

Haiigure obutuit Bug nepBoobpasHoit niaa GpyHKIuu f(x),
ecJIu;
1 -8

8) @) = —5— - & 6) 1) =

B) f(x) = (2 - Tx)’.

OTBer:

Hna dyuxnuu f(x) Haiigure nmepBoo6pasHylo, rpapuk Ko-

TOPOM IIPOXOAUT Uepes TouKy M, ecan: f(x) = Scos| 3x + % ,

M3 -2

OTger:
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Tect 2. IlpaBuia HaXOXKIAEHUHA
nepBooopasHeIx (15 MuH)

Bapuanm 3

Haiipure ob6iumit Buj nepsoobpasHoit miis pyHknun f(x),
ecJsu:

a) f(x) = - %; 6) f(x) = V2sinx;

cos? x
B) f(x) = (jx - 1] .

OTBer:

Jna dyaxkuun f(x) Haligute neppoodpasHyio, rpaduK Ko-

TOPO¥ IIPOXOOHUT 4Yepe3 TOUuKy M, eciu: f(x):—3;+1,
X

M(2; 1).
8

OtBer:

Bapuanm 4

Haitpure obmmit Bua rnepBoobpasHoi auaa Gyaxkuum f(x),
ecJiu:
a) f(x) = —5— + Va3 6) f(x) = —3,7cosx;

sin? x

B) f(x) = (-— éx + 4] :

OrBerT:

st Gyuxkuuu f(x) Haigure neppoodbpasHyo, rpa@uK Ko-

TOPOW IPOXOAUT Yeped TOUKy M, ecam: f(x) = x—%,
x
M(l; 1—].
2
OTBeT:
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Tecr 3. Ilnomans KPHUBOJIHMHEHHOM
Tpanenuun (10 mun)

Bapuanm 1

1. Hzob6pasute purypy, orpaHn4yeHHYIO JUHUAMH: Y = COS X,
=0, x=2, x =21,
y 6 3

77

2. BoluucanTe NJIOIAAL QPUIypPhI, OTPAHUYEHHOM JTUHUAMM:
— 23 1 = —
y=x°,y=0, x =2,

OTBer:

13






Tect 3. Ilaomans KPUBOJIMHEHHOH
Tpaneunu (10 mun)

Bapuanm 2

HNzobpa3ure purypy, orpaHuueHHYIO JUHUAMHU: Y = sin X,
2n ’

3
YA

n
= 0’ X = —, X =
y 4

S
]Y

Beruuciure mnomanbk Ggurypsl, orpaHUYeHHONR JIMHUAMM:

y-——lq,y:=0,x=1,x:2.
e

OrBer:

15
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Tect 3. Ilnomans KPpHBOJIUHEHHOM
Tpaneuun (10 mun)

Bapuanm 3

HN306pasute QUIypy, OrpaHNUYEHHYIO JUHHUAMU: Y = Jx,
y=0, x =4.

Ui

S
RY

Brruucaure maomans GUrypsl, OrpaHU4YeHHON JUHUSAMU:
y=cosx,y=0 x=2,x==1
b4 b 6 b 4 .

OTBer:

17
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Tect 3. [Inomans KPpMBOJIMHEUHOM

Tpamenuu (10 MmuH)

Bapuanm 4
1.

UsoOpasure (HUTrypy, OrpaHMUYEHHYIO0 JHHUAMU: Yy = X7,
y=0,x=1, x = 2.

yA

.

2.

T
3
OrBer:

Boeruncanre miromazgb GUrypbl, OrpaHUYEeHHON JIMHUAMMT:
y=sinx, y =0, x=-,x=5.

19
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Tect 4. AHTerpan M ero npuMeHeHHe
(20 mun)

Bapuanm 1
1. BelunciauTe WHTErpaJ:

3
a) _[ x% dx; 6) | sin 3x dx.
22

O | A C——

OTBeT:

2. CpesaB pHUCYHOK, BBIYNCJIHUTE ILJIOIaAbL (UI'yPHI, OrPaHU-
YeHHOM JNUHMAMU: y = x2 + 1, y = 2,

Y

OTBer:

21



3.

Haiiaure 06b€M Tesa, MOJYyYEHHOrO BpallleHUEM BOKPYT
ocu abcoucc KPUBOJMHEWHOM Tpaleliuy, OlHuparolleics
Ha OTpe3oK [a; b] m orpaHMYeHHOM CBepxXy rpadpUKOM

dbyHRIMHU f(x), ecan: f(x) = Jx,a=4,b=6.

OTtser:

22



Tect 4. UnTerpas M ero nmpuMeHEeHHEe
(20 mun)

Bapuanm 2

Breraucinre MHTerpaJj:

y :
a) j—;f—, 0) Icos 2xdx.
1 X L
6
OTtBer:

CheslaB pPUCYHOK, BBIUHCJUTE IJIONIaAb GUTYPHI, OrpaHI

YeHHON JUHHUAMHU: y = x°, x = 0, y = 8.

YA

D
Y

OTtBer:
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3. Haiigute 06bEM Tesa, MOJYYEHHOrO BpAailleHHEM BOKPYT
ocn abciucc KPUMBOJUHEHHONH Tpameluy, onupaloueiics
Ha OTpe3oK [a; b] M orpaHWYeHHO# CBepxy rpadukKoM
dyEruum f(x), ecau: f(x) =x,a=1, b = 3.

OTBer:

24



Tect 4. HHTEerpas ¥ ero NpuMeHeHHE
(20 munH)

Bapuanm 3

Briuucaure uHTErpas:

-1

T
1 2
a) j xt dx; 6) jsinﬁ dx.
T
3

OTBer:

CresnaB PUCYHOK, BBIYMCJIHMTE ILIOLWIAAbL (GUIypPHI, OTPAHH-
yeHHOH JuHMAME: y = 4 — x%, y = 8.

yA

S
RY

OTBer:

25



Haiigure 06bEM Tesa, [OJYYEHHOr0O BpAIlleHUEM BOKPYT
ocu abcuycc KPHUBOJMHEHHOW Tpamenyuu, OIHpaloleincs
Ha oTpe3oK [a; b] M orpaHuueHHOH CcBepxy rpadukKom
dbysxuuu f(x), ecim: f(x) =x %, a=1, b = 2.

OTserT:

26



Tect 4. HaTerpaa u ero NpuMeHeHHe
(20 muH)

Bapuanm 4

Brrunciaure MHTErpaJ:

tdx T x
a) _[7; 6) J.cosg dx.
2 n

L]

OTBer:

CrenaB PUCYHOK, BBRIYKMCJHUTE ILIOLIAAL (UTYpbl, OTPAHU-

yeHHOH JauHMAMK: Yy = —x°, x =0, y = 1.

yA

0 x
OTeBer:

27



3. Haiigure 06bEM Tesa, MOJYYEHHOTO BpallleHUEM BOKDPYT
ocu abcuucc KPMBOJMHEHHON Tpameunuu, onupalomeiicsa
Ha oTpe3ok [a; b] m orpaHMUYeHHO#l cCBepxy rpadpuKOM
dyukuun f(x), ecau: f(x) = x%, a =0, b = 2.

OTeer:

28



Tect 5. KopeHs n-ii creneHu
u ero csoiictBa (20 MuH)

Bapuanm 1

HaiiguTre 3HaueHUEe BBIPAYKEHHUA:

a) (Y=8)’; 6) ¥125-0,027;
5) 4/ 6250 . r) 3/6\/5

{10

OTtBer:

Haiiagure ABa LeJbIX 4YKMCJIa, MEXAY KOTOPHIMH 3aKJjioye-

HO YMCJIO ,5/ 45.

Oreer:
CpaBHure uucia 3 -2 u § -5.
Oraer:

YpocTuTe BRIpa)KeHUe:
a) ,/ §/20; 6) 1§/312,

OTtBer:

BHecuTe MHOMKHTENU MOA 3HAK KOPHA, ecau a >0 u b > 0:

—2a2bs,/i‘-.
b

OTtBeT:

BriHecuTe MHOMHUTeNM 3a 3HAK KOpHA, ecau a > 0:

} —32a'7.

OTtBer:

29
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Tect 5. Kopens n-ii creneHu
u ero csoicrtBa (20 MuH)

Bapuanm 2

Haligure 3HaueHMe BHIpa’KeHWA:

f 81
6/ 1 6; 0) 4 —_—
a) 5 ) 256

B) §/-27 - §/9; r) 9;/2:%.

OTBer:

Haiigure nBa HeabIX 4ucja, MEXKAY KOTOPBIMH 3aKJIIOUue-

HO uucio ¥ 700.

OTBerT:

CpaBHuTeE 4Hncia Q/_g u ‘\‘/§

OTBer:

VYnpoctuTre BhIpakeHHe:
a) % 6'8; 6) § 5.

OTBer:

Buecure MHOKHUTENIN TOA 3HAK KOPHS, ecau a > 0 u b > 0:

3ab24z -b—7
a

OrBer:

Brinmecute MHOMKHUTENIM 3a 3HAK KOpHsA, e€ClIHu a>0:

§/128a%.

Orser:
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Tect 5. KopeHp n-u cTeneHU
M ero csoiictBa (20 mun)

Bapuanm 3

Haitnute 3HaueHMe BHIPAYKEHUA:

a) 8 (-9)%; 6) 3/ 000032 -243;
31512

B) g7 r) §16 -1{’/2.

OTBer:

Haﬁ,unTe ABa ILeJIbIX 4YHCJIa, MEXAY KOTOPBIMH 3aKJIOUe-

HO yucio 3/ 60.

OTBer:

CpaBauTe uucia {‘/E u %/g .

OTBer:

YrpocTure BbIpakeHUe:
a) YV7; 6) 12/10' .

OTtBer:

BrecuTe MHOMKHUTENN ITOA 3HAK KOPHA, ecaun a >0 u b > 0:

/ b
2a3b5 E.

OTBer:

BrimecuTe MHOXKHTENM 3a 3HAK KOpHA, ecaum a > 0:

4162a'5.

OTBer:

33



34
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Tect 5. Kopens n-ii creneHu
M ero csoiictBa (20 MuH)

Bapuanm 4

HaiiguTe 3HaueHue BhIpAXKEHUA:

a) (¥0,9); 6) 3 - 2%

B) {125 -3/3; r) Y1728 .

OTBer:

Hanagure aBa meabIXx 4yuciaa, MeXXAY KOTODPBIMH 3aKJIO4Ye-

HO YHCJIO ,5/ 140.

OtserT:
CpaBuuTe umncaa 3/ -4 u 3/ -2.
Otger:

YnpocTuTe BBIpaKeHUE: .
a) 15{49; 6) 5 3[12.

OTtser:

BHecuTe MHOXKHUTEAHN ITOL 3HAK KOPHA, ecau a >0 u b > 0:

—3ab? 3,/ :—9

OTsBer:

BrriiecuTe MHOMHTENMH 3a 3HAK KOpPpHdA, ecCJIk a>0:

3/ —96a?2 .

OTeer:

35
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Tect 6. HppanuoHajlbHbIe YPABHEHHUSA
(15 mun)

Bapuanm 1

Pemute ypaBHeHue:

a) x5 — 18 = 0; 6) Yx = -1;
B) V170 - x2 = 7; r)Vx2+x -4 —Jx = 0.
Orser:

-
J‘

Pewure cucreMy ypaBHEHWI: {

5.
OTger:
Bapuanm 2

Pemute ypaBHeHue:
a) x7 = 13; 6) Yx -2=0;
B) Vx? +11 - 6 = 0; r) V-1 =Vx?+3x-1.
Orser:

53x + 3y =3,
Pemrnre cucreMy ypaBHeHUIi: Vx \/3

28x - 3y = 4.

OTBer:

37
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Tect 6. HppanuoHajJbHbIe YpaBHEHHUS
(15 muH)

Bapuanm 3

Pemure ypaBHeHne:

a) x>+ 9 =0; 6) ¥x =3;
) V100 — x2 — 8 = 0; r) V2x —Jx?+2x -9 = 0.
OrtBer:

Yx - 33y =1,
~Yx + 63y = -4.

Peuiute cucremy ypaBHEHHH: {

OTtseT:

Bapuanm 4

Pemure ypaBHeHUe:

a) x® = 10; 6) Yx +2=0;
B) Vx% - 56 = b; r) Vxt+4x+1 =Jx +1.
OTtBer:

Yx -4y = -2,

Peminte cucremy ypaBHeHMii:
24x + 14 y =b.

OTtger:

39
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Tect 7. CreneHs ¢ palMOHAJBLHBIM
nmokasarejieM (15 muH)

Bapuanm 1

IIpencraBbTe Y52 B BHIe CTeNeHM C PAIMOHAJBHBIM IO-
KasaTeJieM.

OTser:

BanumnTe B BUJe KOPHA M3 UuMCia:
_4
a) 3 5; 6) 293,

OTBer:

2 1
Haiiaure 3HaueHue BhIpaskeHus 83 : 4 2 + 3°,

OTtBerT:

5
CpasuuTte umciaa 0,86 u 0,8°%.

OTBer:

41
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Tect 7. Ctenenb ¢ pallMOHAJIbHBIM
nokasareaem (15 mun)

Bapuanm 2

IlpencraseTe §/0,4° B BuAe cTeneHHW ¢ PAIMOHAJBHBIM IIO-
KasaTejeM.

Orser:

3anuniure B BHO€e KOpHA M3 YucJja:
_4
a) 212 6) 5 3.

OTBer:

1 6 4
Hailinure 3Hadenue BpipaskeHusa 105 -2 5 .55 — 20,

OTBer:

3
CpaBuure upcaa V7¢ u 75.

OTger:

43






Tect 7. CrenmeHnp ¢ panMoHAJbHBIM
nokasarejeMm (15 mun)

Bapuanm 3

Ilpencrasbre 31,3* B BUAEe CTeNeHHW C PAlMOHAJIBHBIM ITIO-
KasaTeJjeM.

OrBer:

3anuiunTe B BHAE KOPHS U3 YUCIA:
1L
a) 47%6; 6) 3 3.

OTBer:

3 4
Haiigure 3HaueHue BoIpa)keHus 9 2 - 273 — 5°,

OTseT:

7
CpaBHuTe unciaa Y127 u 125,

OTBer:

45






Tect 7. CreneHp ¢ paluOHAJBHBIM
nokasareiaeMm (15 mMuH)

Bapuanm 4

IlpeacraBbTe {273 B BuAe cTemeHHW C pamUOHAJBLHBLIM IIO-
KasaTeJeM.

OTBerT:

3anuniute B BUAeE KOpPpHA M3 4UHncJja:

1
1=
a) 5 2; 6) 2712,
OTteer:
3
. 61 o
Hailigure sHaueHUe BBIpasKeHUsA ——5 + 6°.
2 4.34
OTtser:

7
CpaBuure uucaa 0,49 u 0,48

OTtBer:

47
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Tect 8. IlokaszaTenbHasa (pyHKIMA.
PenieHne nmoKasaTeJbHbIX YpaBHEHMH
M HepaBeHcCTB (15 MuH)

Bapuanm 1
M3o6pasuTte cxemaruuecku rpaduk ¢pyxoum y = 0,6%.

yA

Ha#igure obnacth 3HaueHuit GyHKUIMH y = 4% - 2.

OTtser:

CpasHuTe uncna: a) 1 u 2°7;  6) 117! g 117-2,

OTBer:

Pemnte ypaBHeHUe:

x-1 x+3
a) 9% = 27; ' 6) (%) = (%) .

OTBeT:

Pemnte HepaBeHCTBO ({/E )x< 25.

Oteer:

49
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Tect 8. IloxaszaTteabHas (QPyHKLHA.
Pelnenne mokKasaTeJbHBIX ypaBHEHMH
M HepaBeHCTB (15 MunH)

Bapuanm 2

1. Hsobpasure cxemarnuecKu rpapuk pyHKIHHU Yy = [3——) .

yA
0 x

2. Haiigure o6aacty 3Hauenuit dyaxuuu y = —0,7".

OTtBer:

3)" R |

3. Cpasuurte unciaa: a) (Z] ul ©6)0,72 uo,73,

OTBerT:
4. Pemure ypaBHeHUE:

o (1)=16 R

OTteerT:

5. Pemure HepaBeHCTBO (i"/ 0,6)x Z %

OTtser:
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Tect 8. Iloka3areapHasa QyHKIMA.
Pelmeine mokasaTeJbHbIX YpaBHEHMH
M HepaBeHCTB (15 MuH)

Bapuanm 3
x
WNsobpasure cxemarnuecku rpaduxk GyHKmuy y = (—45—) .

yA

Hatigure obsacTh 3HayeHnit pyHrmmm y = 2,1+ 3.

OTBer:

6 VB +1 6 V5-1
CpaBHHuTE umMca: a) 0,35 u 1; 6) (—) 73 (—J .

OTBer:

Perure YpaBHEeHHE:
6 x+5 7 x+9
a) 4 = 32; 6) (—J = (—) .

OTBer:

PerminTe HepaBeHCTBO ({’/ 0,2 )x < 0,04.

OTtserT:
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Tect 8. IlokaszarenbHasa (PyHKIUA.
PemeHnue mokKasaTeJbHbIX ypaBHEHMH
M HepaBeHCTB (15 MuH)

Bapuanm 4
HN3zob6pasute cxemaTndecku rpadpuk GyHKInu y = 2,6%.

yl

S
]y

Haitgure ob6gacTs 3HaueHWE QYHKHOUHU y = —5%,

OTBer:

V6 J6
CpaBHuTe uHcaa: a) 508 y 1; 6) 103 u 10 5.

OTtser:

Pemure ypaBHeHHe:

_1_ x: . x-8 _ 3x+4
a) (27) 81; 0) 31 31 .

OTBer:

Pemute HepaBeHCTBO (?/Z )x > %

OTBerT:
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Tect 9. Jlorapudmsl U HX CBOHCTBaA
(20 munH)

Bapuanm 1

HaiiguTe 3HaueHHe: a) log5—2—1—5—; 6) 1g 0,001.

OTBer:

Peimrure ypaBHeHue:
1
3"

a) log,x = %; 6) log,9 =

OTBer:

anoc'rn're BBEIDaXeHHue.
a) 1910g1913; 6) 62"‘10864;
B) 0,28%18021,

OTtBer:

IIponorapudpmupyiite no ocHoBaHuioo 10 BeIpaskeHUe
1004/b3

a3

,rmea>0u b>0.

OTBer:
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Tect 9. Jlorapu¢gpmMbl 1 UX CBOMCTBA
(20 mun)

Bapuanm 2

AHaI‘/’I}IPI'I‘e sHaudeHue: a) lg 1000; 6) log, 81.

Ortger:

3

Penrmure ypaBHeHUe:

1
1 25 = ——;
a) log, 2

OtBeT:

YnpocTure BhIpa)keHHUe:
a) 2388,

lluglﬁ9

B) 162

OTtBer:

6) 0’71 + 10g0‘75;

IIposnorapudmupyiite 1o
5

y
163 x2

OTBer:

,rae x>0 u y>0.

OCHOBaHUIO 4

BbIpaXeHue
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Tect 9. JlorapudMbI 1 X CBOHCTBA
(20 mun)

Bapuanm 3

Haiigure 3nauenue: a) log, 16; 6) lg 1.

2

OTBer:

Peniure YpPaBHEHHE!:

1
a) logyx = -3

OrBer:

6) log_ 81 = 4.

YnopocTuTe BLIpa)KeHue:
a) 6,4'°fe4";
B) 4210g45.

OTBer:

6) 10631,

IIposnorapudpmupyiite 10

125v/c®

e roe b>0 u ¢>0.

OTser:

OCHOBAaHHUIO b

BBIPa’KeHUEe
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Tect 9. JlorapucdmMbl 1 UX CBOMCTBA
(20 mun)

Bapuanm 4

Haiinure snayenue: a) lg 10 000; 6) log, e

OrBer:

1

Peurnre ypaBHeHue:
a) log 16 = —2;

OrtBer:

0) log zx = 4.

YaopocTuTe BhIpakeHue:
a) nlngn 1 ;
L]ngﬂ 8

B) 273 41

OTBer:

6) 0,5103‘0_52 + 2;

Ilponorapudmupyiite 1m0

bS
81¥a?’

OrBerT:

rnea>0wu b>0.

OCHOBAHUIO 3

BBIpasKeHMe
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Tectr 10. Jlorapudpmuueckas pyHKIHA.
Pemienue JorapudpMuueCKMX ypaBHEHMH
1 HepaBeHcTB (10 mun)

Bapuanm 1

Haitngure o6nacTs onpenesenus pyakuuu y =log, , (5 — 2x).

OTBer:

CpaBuure unucna log,0,8 u logy0,7.

OtBer:

Pemute ypasuenue log, (—325 + 3) =-1.
2

OTteer:

Pemnre nepaBeHcTBO log,gx > —1.

OTBer:
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Tect 10. Jlorapudpmuueckas (PyHKUHUI.
Pemienue Jorapum¢pmMuuecKNX ypaBHEHHH
u HepaBeHcTB (10 mun)

Bapuanm 2

Haiinure obnacte onpeneneHus QyHKIUY y = 10g15(§ - 2).

Orser:

Cpasuure uucia log,,3,5 u log, 3,6.

OTBer:

Peitnre ypaBHeHUe log‘/é-(ﬁ - 9x) = 2.

OTBer:

Pemiute nepasenctso log,x < 2.

OTBerT:
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Tect 10. Jlorapnpmuueckaa GyHKIHA.
Pemenue JorapupMuuyecKMX ypaBHEHHMH
M HepaBeHCTB (10 muH)

Bapuanm 3

Haitnnre o6nacts onpefenenns Gynruuu y = log,(3 + 5x).

OTser:

CpaBHure unucJja log ;516 u log 1,8,

OtBerT:

Pemure ypaBrenue log z(2x — 1) = -2.

OTBer:

Pewmute HepaBeHCTBO log,,x > —2.

OTBer:
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Tect 10. Jlorapudpmuueckasa GpyHKI U,
Pemienue Jiorapm(pMHUYECKHX YPaBHEHHUH
M HepaBeHcTB (10 mMuH)

Bapuanm 4

Haiinure obnacts onpeneneHus QyHKIMY y = 10g6‘1[4 -

OTBer:

N

CpaBrure umuciaa log, 0,4 u log, 0,5.
s s

OTBerT:

Pemute ypaBHeHue log, (—;— - %] =3
3

OtBerT:

Pemure HepaBencTso log, ;x < 1.

OTBer:

71
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Tect 11. IIpousBoanana u nepsooOpas3Had
MOKa3aTeJbHOM ¢yHKIMHN (15 MuH)

Bapuanm 1

HaiiguTe npou3BOZHYIO PYHKIIUU:
a) y = 3x* + e7%%; 6) y = 5*sinx.

OTBer:

Haiigure o6mmii BuA NepBoOOpasHBIX AJA (QYHKOHU
f(x) = -g—e" - x8,

OTBerT:

1

Brruucaure J 47 dx.
1

2

OTBerT:

Bapuanm 2

Haiigure npou3BogHy0 GYHKIIAN:
a) y =e* - 2, 6) y = Tctgx.

’
xS

OTBer:

Haitgure o6muit Buja nepBooOpasHBIX AAA (GYHKIHNH
f(x) = 6-5" + x2.

OTBer:

2
Briuucaure _fe" dx.
-1

OtBerT:
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Tect 11. IIpounzBoanasa u nmepsooOpa3Had
nmoxasarejabHoit pynkmuu (15 muH)

Bapuanm 3

HaiiguTe nmpousBOAHYI0O QPYHKIIUU:
a) y = e %* + 5x?; 6) y = 4*cosx.

OTBerT:

Haiigure o6muit Bug NepBOOOpasHBIX s (PYHKIHHA

flx) = % ey

OTtser:

2
Briuucaure j5" dx.
1

OTtBer:

Bapuanm 4

Hajigure nNpousBOgHYIO QYHKITHUH:

a)y= % - e’; 6) y = 8 tgx.

OTser:

Haiigure oO0muit BujA nepBooOpasHBIX AnA (GYyHKOUH
flx)=4-7" +x.

OTtBer:

1
Beiuucaure .f e“dx.
-2

OTser:
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Tect 12. IIpon3BogHas u mepBooOGpa3Has
Jdorapupmudeckoin pyaxkuuu (10 mun)

Bapuanm 1

Haligure nmponsBoguyo QyHKIIHNK:
a) y = In(6x - 5); 6) y = x?log, x.

OTtser:

Haiigure obutuit Bua nepBoobGpasHbix PyHKIuU f(x) = %,

ecau x # 0.

OTBer:

Bapuanm 2
Haiigure nipon3BogHy0 QyHKIIUH:
a) y = x*log, x; 6) y = ln(zl + 3).

OTtBer:

Haiigmre o0mnii Buag  epBooOpasHBIX  (QYHKIUHU

1 5
x) = s ECAM X # ——,
f(x) 2x+5 2

OTtBer:
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Tect 12. IIpon3BogHasa U nmepBooOpa3Had
aorapupmuueckoin pyaxmuu (10 mun)

Bapuanm 3

Haiigute npousBoaHyo GyHKIUU:

a)y= ln(2 - —;—), 6) y = x*log, x.

OTBer:

Haiigute o0miui#l Buj mepBooOpasHbIX (QYHKIUH f(x) = 4—3—,
x

ecau x # 0.

OTtBer:

Bapuanm 4

Haiianre nmponsBOoAHYI0O QYHKIIUH:
a) y = x?log, x; 6) y = In(8x +1).

OTtser:

Haiigure o06muii Buja  MepBOOOPA3HBIX  (PYHKIHUH

1 2
XxX) = , ECJIN X # —.
fx) 3x -2 3

OTeer:
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Tect 13. Crenennaa ¢pyHxuua (15 muH)

Bapuanm 1

4
1. H3obpasute scku3 rpadpuxa GyHKIuM f(x) = x 3.

YA

2. Haiinure npon3BogHYI0 QyHKIuHU f(x) = %x ‘.

OTtBeT:

3. Haiigure o6mmit BuA  HepBOOOpas3HBIX  GYHKIHH
f(x) = —2x"3,

OTBer:

4. HWcnoaways cdopmyny Y1+ Ax =1+ %, HaliguTe IpU-

6MIKEHHOEe 3HauYeHHe 336 .

OTser:

81
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Tect 13. Crenennaa ¢pyHknua (15 muH)

Bapuanm 2

Hso6pasuTte ackus rpapuxa GyHKIum f(x) = xVe.
yA
0 x
Haiizure npousBoiHyio GyHKUHH f(x) = —3xV2-3,

OTgerT:

Haiigure o0mumit BuA  nepBoOOpPa3HBIX  (DYHKINH
f) = 2.

OrBer:

HUcnonbaya dopmyny ¥1+Ax =1+ ﬂ, Ha¥i{uTe IIpU-
n

OuKEHHOE 3HaYeHHe v14.

OTtser:
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Tect 13. Crenennaa pyHxkuusa (15 muH)

Bapuanm 3

1
1. Hzobpasure ackui3 rpapmka GyHKIuu f(x) = xe.

YA

S
Ry

2. Haiiaure npousBogHyio GyHKOMHU f(x) = —4x°~L.

OTtBer:

3. Haiigure o0mMi BHUA  [EepBOOOPa3HBIX  QYHKIUHU
f(x) = 6x7,

OTser:

4. Mcnonpaya dopmyny J1+Ax =1+ ﬂ, HallguTe IIpH-
n

OauKEHHOe 3HadeHme v 27 .

OTBer:
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1.

Tect 13. Crenennaa dpyuxkmua (15 muH)

Bapuanm 4

HN3zobpasuTte ackus rpapuxa GyHKmuu f(x) = x V3,
YA
0 x
J§o

Haiigure npousBoguyo ¢yHxuuu f(x) = %xz‘

OTBerT:

Haitgure  obumit BUJ  IepBooOpasHbIX  (DYHKIHUH

f(x) = %xﬁ“.

OTtrer:

HUcnonsaya dopmyay "\/1 +Ax =1+ %, HaliguTe IIpH-

ONMIKEHHOe 3HAUYeHUe 324 .

OTtser:
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Tect 1

Bapuanm 1

Bapuanm 2

Bapuanm 3

Bapuanm 4

TecT 2

Bapuanm 1

Bapuanm 2

Bapuanm 3

Bapuanm 4

Tecr 3
Bapuanm 1

Bapuanm 2
Bapuanm 3

Bapuanm 4

OTBeTHI

1. Fy(x). 2. a) —%x’z +C; 6) Tx + C;
B) —ctgx + C; r) —cosx + C.
1. F(x). 2.a)tgx + C; 6) —é—x" +C;

B) 2Jx +C; 1) —2x + C.

1. Fi(x). 2.a) —8x + C; 6) —ctgx + C;
B) sihx + C; r) 2Jx +C.

1. Fy(x). 2. a) —cosx + C; 6) _%x* +C;
B) 2,8x + C; 1) tgx + C.

2 3 4 .
1. a) Ex'é’ +tgx + C; 6) —§s1nx+C;

B) 51:1—(3+4x)6 +C. 2. ~2cos (2x — W) + 5.
1. a) —ctgx+%x‘7 +C;6) —x% + C;
B) -%(2-7:5)4 +C. 2 gsin(3x+ -’25J—2.
l.a)tgx + x! + C; 6) —v2cos x + C;

7
B) i(-E‘-x—l) +C. 2. -x%+x ~ 1.
21\ 4
2 3
1. a) -ctg x + §x2 +C; 6) -3,7sinx + C;

3( 1 8 x2
-——|-=x+4 C. 2. — +2x5-2.
B) 8( 3x )+ 2 X

1. Cm. pmuc. 1.

N
MoWN
ﬁmlwp
ey e
|
ot

1. Cm. puc.

w
L

1. Cm. puc.

1. Cm. puc.

N
1
DD | -



yA yA
A
11
o = = » x 0z  x 2=
6 3 2\ i 23 7
Puc. 1 Puc. 2
yA
yA 8
31 1
9l 1
14 4
1 1-'-
™ T T 1 > ? o
0 1 4 X 01 2 x
Puc. 3 Puc. 4
Tect 4

Bapuanm 1 1. a) 113; 6) —;— 2. Cm. puc. 5, S = 1%. 3. 10m.

Bapuanm 2 1. )g 6) 2’4‘/§ 2. Cwm. puc. 6, S=12. 3. 2—63—".
Bapuarm 3 1. a —i— 0) J3 -J2. 2. Cm. puc. 7, S = 1%.
3. 1%,
24
Bapuanm 4 1. a) E; 6) ———— 3(\/_ D . 2. Cm. puc. 8, S —%
3, 32
5
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YA
77
1 8|
4 5 T
2 1
1 14
10 1 x Oi 9 x
Puc. 5 Puc. 6
YA
yA
T +8
/T I
5 1
! 1 4
._._1 +
2 10 1 \e  x 1
~10'\1 x
Puc. 7 Puc. 8
Tect 5
Bapuanm 1 1. a) -8; 6) 1,5; B) 5; 1) 3. 2. 2 u 3.

Bapuanm 2

Y2 > Y5, 4. a) 'Y20; 6) ¥27. 5. Y-8aTb2.
. ~2a*¥Ya?.

3 1
. 15; 6) —; —-3; —. 2. 5u 6.
a) ) 1 B) r) 5 u
6 4 5 21 81b°
.¥V9 > ¥Y38. 4. a) ¥216; 6) V5. 5. ¢ =
a

. 20'%2a.
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Bapuanm 3

Bapuanm

Tect 6

Bapuanm

Bapuanm

Bapuanm

Bapuanm

Tect 7

Bapuanm
Bapuanm
Bapuanm
Bapuanm

Tect 8

Bapuanm

Bapuanm

.a)9;6)0,6;8) 6;r)2. 2. 3u4. 3 Y6 <35,
. a) ¥7; 6) ¥10000. 5. 32275 . 6. 3034 245.

. a) 0,9; 6) —:;-; B) 5;r) 2. 2. 2 u 3.

4
3. ¥4 < ¥=2. 4. a) ¥64; 6) ¥i2. 5. 3‘/—‘;—3.
6. 22342,

[

-

.a) x=2¥18; 6) x = —1; B) x = +11; 1) x = 2.
.x=16, y=1.

.a) x = {13; 6) x = 64; B) x = +5;

r) Her pemenuii. 2. x=1, y=-—8,

—_ N

l.a) x =-%¥9; 6) x = 81; B) x = +6; 1) x=3.
2. x=-32, y=-1.
1.a) x =+¥10; 6) x = —32; B) x = +9; r) x=0.
2. x=1, y=81.

2
1.5 7.2 a)/ : 6) 98. 3.9. 4086<\/085

a:l:n

3
1.0,45. 2. 8) ¥64; 6) 3 3—4\/74—>75

4 7
1.1,35, )s/— 6) ¥81. 3.2. 4.9127 <125,
3
1.274, 2.a) J/125; 6)/ . 3.5. 4049>\/048.

1. Cm. puc. 9. 2. (=2; +00). 3. a) 1> 27
6) 11V7-1 5117-2, 4, a) x =§; 6) x =—1.
5. (—oo; 8).

( ) 41
1. Cm. puc. 10. 2. (—oo; 0). 3. a) (Z) <1

3 NES
6) 0,72 <0,73.4.a) x =-2; 6) x =—10.

5. (—oo; 3].
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Bapuanm 3 1. Cm. puc. 11. 2. (3; +00). 3. a) 0,3 % > 1;

VB +1 V5 -1
6)(6) <(g) .4.a)x=—g—;6)x=—7.

7
5.[12; +00).
Bapuanm 4 1. CM. pue. 12, 2. (-oo; 0). 3. a) 5Y08 >1;
Jé J6

6)103 >105.4.a)x = —g; 6) x=—6. 5. (= 5; +00).

A YA
1 1
\ _‘/ -
0 x 0 x
Puc. 9 Puc. 10
yA YA

N A

0 x 0 x
Puc. 11 Pune. 12

Tect 9
Bapuanm 1 1. a) -2; 6)—-3. 2. a) x =3; 6) x = 81.
3. 2) 13; 6) 144; ) 1. 4. 2+%lgb—3lga.

1
B 2 . 5 —4. 2. =— = 1.
apuanm 1.a) 3; 6) 4. 2. a) x 595 6) x
3. a) 6; 6) 3,5; B) 3. 4. 5log,y -2 —-g log, x.

Bapuanm 3 1.a) —4; 6)0. 2.a) x= %; 6) x = 3.

3. a) m; 6) 0,3; B) 25. 4. 3+%log5c—6log5b.
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Bapuanm

Tect 10

Bapuanm

Bapuanwm

Bapuanm

Bapuanm

Tect 11

Bapuanm

Bapuanm

Bapuanm

Bapuanm

Tect 12

Bapuanm

Bapuanm

-

1. (6; +00). 2. log,,3,5 > log,,3,6. 3. x = %
4. (0; 49].
1] -3, 2. log 1,6 < log x1,8. 3. x = o
.—g,+00. .Og\[é, <0g\[3—,. .x——g‘.
4. (0; 4).
1. (—oo; 8). 2. log, 0,4 > log, 0,5. 3. x = 3.
4. (0; 1,1]. " "
1. a) 12x® — 6€7%%; 6) 5 In5-sinx + 5% cos x.
4
2. 2% 0 3.2
3 4 In 4
1. a) 4e** — 6x%;,6) T"InT-ctg x — - .72 -
sin? x
BT 3 3 _
2. 6-5 +x—+C. 3. i 1.
Inb 3 e
1. a) ~2¢ %* + 15x% 6) 4 In4-cos x — 4% sin x.
x 5
2. X 0,320
2 5 Inb
1. a) —18x"7 — 3¢%; 6) 8In8-tgx + 82 .
cos? x
L7x 2 3 _
2. 2T X Lc.8.21
In7 2 e?
6 x 7
1. ; 6) 2x1 + ——. 2. —1 +C.
2 6z 5 O 2logyx + 5 2 ln x|
2 x? 1 1
1. a) 3x%log, ¥ + ——; 6) -2 JInj2x + 5/ +C.

. a) 5; 06) —-3. 2. a)x=i;6)x=36.

.a)l; 6)0,5; B) 2. 4. 810g3b—4—§log3a.

. (—o0; 2,5). 2. logy 0,8 > log,0,7. 3. x = 2.

(o)

In7 x+6
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Bapuanm 3 1. a) Eil— 6) 4x* log4x+ n .2 —ln |x| +C.
x

Bapuanm 4 1. a) 2xlog, x + X _. 6) 8 .2, —ln |8x - 2| + C.
’ Inb 8x+1 3
Teer 13
e 2 3
Bapuarm [ 1. Cwm. puc. 13. 2. —~Zx ¢-1, 3. — xB 4 C.
p b 8 J3 +1
4.3
3
Bapuanm 2 1. Cm. pue. 14. 2. -3(V2 - 3)x"2 -4,
31 __p»yco4118
4(1-5) 16
Bapuanm 3 1. Cm. puc. 15. 2. —~4(e — 1)x* 2.
1
3. ——=x"V"4C.4.5-,
1- J— 5
Bapuanm 4 1. Cm. puc. 16. 2. 2“5\/5 x! V3
2 e 8
3.~ xVe 4 C. 4. 2.
3J2 9
yA yh
1T 1T
I — I
Puc. 13 Puc. 14
yA yl}
1+
. p i -
Puc. 15 Puc. 16
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Conep:xanue

IIPEmMCIOBHE .. ... ciiviiinnntnneneeneenanennnens
Tecr 1. IlepBoo6Gpa3Has M €€ OCHOBHOE CBONMCTBO ......
Tecr 2. IIpaBuia HaXO0KAEHMA NMEePBOOOPA3HBIX .......
Tectr 3. IInomaaes KPpUBOJMHEHHOH TPANELUH .........
Tecr 4. HaTErpa] M €ro MPUMEHEHME . .........c0...
Tect 5. KopeHns n-it cTenmeHu 4 ero cBOicTBa .........
Tect 6. HppauHoHAJIbHBIE YPABHEHHH . . o oo v oo v e ennnn
Tectr 7. CTeneHs ¢ panMOHAJBHBIM NMOKAa3aTeJleM . ... ..

Tect 8. [ToxkasaTreabHads QPYHKHHKA.
PemreHre NmMOKAa3aTeJbHBIX YPABHEHHI M HEepPaBeHCTB

Tect 9. JIorapu(pPpMbI U MX CBOHCTBA . ......coetueens

Tectr 10. Jlorapndmuuyeckana pynxkuua. Pemenue
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